

我們計劃在四月 22 日星期日(抵達雲南昆明)至 28 日星期六(返回雲南昆明)到雲南金平縣及麻栗坡縣作異象交流訪問。

金平縣及麻栗坡縣地處邊陲山區,與越南接壤;大部份人口爲苗、瑶、彝、傣、壯、哈尼、蒙古等民族,居住在崇山峻嶺中,以務農爲生,年收入不到三千元人民幣(五百美元)。两縣從上世紀五十年代至八十年代連年爭戰,民不聊生,致使到現在貧困依然,被列爲國家扶貧開發重點縣,是全州貧困人口最多、貧困面最大、貧困程度最深的縣。

我們與中國外交部合作,蒙他們的安排得以到當地開展事工:資助學生與老師,讓他們完成學業, 使他們得以改善生活條件;興建校舍,使學生有良好的學習環境;并作特別的關愛交流探訪,讓 他們感受來自逺方的關懷與温暖。

我們参觀的地方爲特貧地區,需要很大,我們期望團員到時會按感動作經濟上的援助或方案建議的参與。同時我們邀請各團員寫一篇一頁紙的感想 (口述也可以),感想或將刊登在美國文更的網站、通訊或籌款餐會場刊中。

是次訪問,雲南境内費用爲每位美元四百八十元,包括交通、住宿(二人一房計算)及餐費。請 聯絡 Cindy Kwok,電話号: 323-266-4100,電郵: cindy.crrsusa@gmail.com。名額有限 (10人),報名請從速。

温馨提示: 請確保持有有效護照、簽證及健康保險或旅行保險